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Szanowny Panie/Szanowna Pani  MACROBUTTON  DoFieldClick [Imię i nazwisko adresata]:

Jestem  MACROBUTTON  DoFieldClick [stanowisko] z  MACROBUTTON  DoFieldClick [doświadczenie — liczba lat] doświadczeniem w pracy i idealnie nadaję się do pracy na stanowisku oferowanym w ogłoszeniu, które ukazało się w  MACROBUTTON  DoFieldClick [miejsce publikacji ogłoszenia].

Poniżej przedstawiam moje doświadczenie w porównaniu z Państwa wymaganiami.
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Zgodnie z prośbą zawartą w ogłoszeniu, załączam moje wymagania płacowe. Kształtują się one od MACROBUTTON  DoFieldClick [najniższa płaca] zł do MACROBUTTON  DoFieldClick [najwyższa płaca] zł i są zależne od różnych czynników, takich jak zakres odpowiedzialności i oferowane korzyści.

Bardzo chętnie osobiście przedstawiłbym/przedstawiłabym moje umiejętności podczas rozmowy dotyczącej pracy na oferowanym stanowisku. Jeżeli mają Państwo jakieś pytania lub pragną się ze mną spotkać, proszę o kontakt telefoniczny pod numerem  MACROBUTTON  DoFieldClick [numer telefonu] lub za pomocą poczty e-mail  MACROBUTTON  DoFieldClick [adres e-mail]. Załączam mój życiorys. Mam nadzieję, że będą Państwo zainteresowani moją kandydaturą.
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